

Ректору
Прикарпатського національного
університету
імені Василя Стефаника
проф. Цепенді І.Є.

Шановний Ігорє Євгєновичу!

Освітньо-професійна програма «ЕКОНОМІКА» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 – Економіка галузі знань 05 - Соціальні та поведінкові науки, що реалізується у Вашому вузі, відповідає вимогам ринку та дозволяє підготувати кваліфікованих спеціалістів, які здатні вирішувати оперативні та тактичні завдання у сфері економіки, при цьому використовуючи сучасні інформаційні системи, методи та моделі.

При навчанні на даній освітній програмі студенти мають можливість вивчати такі дисципліни, як Економетрика, Дослідження операцій в економіці, Економічний аналіз, Фінансова математика і страхування, Програмні засоби аналізу і візуалізації даних та ряд інших, що дозволяють опанувати основні компетентності, необхідні у фаховій діяльності економіста-аналітика.

Дана програма фокусується на підготовці у майбутніх фахівців аналітичного мислення, знань та практичних навичок з проведення аналізу, моделювання та прогнозування розвитку соціально-економічних систем, явищ та процесів, а також розвиток наполегливості, інтуїції, комунікабельності, здатності працювати з великими масивами інформації, спостережливості та креативності.

Спеціалізація економіст-аналітик, яка отримується в результаті вивчення цієї програми, займає своє важливе місце в сучасному економічному середовищі. Студенти на практиці мають можливість використати свої набуті знання для розв'язання різноманітних економічних задач, а набуте креативне, аналітичне, критичне мислення дозволяє адаптуватись до будь-яких умов та відповідає потребам ринків, таких як фінансовий, страховий та ряду інших.

Програма складена логічно. Структурно-логічна схема спрямована на забезпечення відповідності програмних результатів навчання, які затребувані роботодавцями.

Освітньо-професійна програма «ЕКОНОМІКА» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 – Економіка галузі знань 05 - Соціальні та поведінкові науки відповідає вимогам щодо освітніх програм, державним стандартам освіти та забезпечує фахову підготовку економістів-аналітиків і є рекомендованою.

Голова Правління
АТ СК «ТАС» (приватне)



Власенко А.Л.